USNESENÍ č. 10/06

z veřejného ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Benátky konané dne 6.11.2006 na obecním úřadě v Benátkách

I. OVĚŘUJE
platnost volby všech devíti členů zastupitelstva obce zvolených ve volbách do zastupitelstva obce konaných ve dnech 20. a 21.10.2006

II. VOLÍ
Podle § 91 zák. O obcích Ladislava Zandlera do funkce starosty obce Benátky a Jana Radu do funkce místostarosty obce.
III. ZŘIZUJE
tyto výbory a komise obecního úřadu: finanční výbor, kontrolní výbor, sociální komisi, stavební komisi, komisi životního prostředí a povodňovou komisi.

IV. VOLÍ
Do finančního výboru jako předsedu Františka Jiskru ml. a jako členy Matinu Fukovou, Marcelu Duškovou, Danu Tauerovou a Jaroslavu Nechvílovou.

Do kontrolního výboru jako předsedu Jana Slívu a jako členy Miroslava Andrse, Karla Balského a Jaroslava Karlíka.

Do sociální komise jako předsedkyni Martinu Fukovou a jako členy Janu Grünerovou, Ludmilu Frycovou, Annu Sedláčkovou a Alenu Flídrovou.

Do stavební komise jako předsedu Vladimíra Macka a jako členy Ing. Zdeňka Šedu, Jana Radu, DiS. a Milana Hoška.

Do komise životního prostředí jako předsedu Miroslava Andrse a jako členy Ing. Martina Machů, Romana Novotného, Jaroslava Karlíka a Danu Faltysovou.

Do povodňové komise jako předsedu Ladislava Zandlera a jako členy Milana Šedu, Oldřicha Horského, Jana Radu, DiS., Karla Balského, Marcela Paťavu, Františka Jiskru ml., Vladimíra Macka, Miroslava Andrse a Jaroslava Karlíka. 
V. STANOVÍ
odměny pro starostu, místostarostu a předsedy komisí a výborů ve výši:

starosta 10 000,- Kč/měsíčně, místostarosta 6 000,- Kč/měsíčně, předsedové komisí a výborů 450,- Kč/měsíčně.

VI. SCHVALUJE
uzavření dodatku č.1 k veřejnoprávní smlouvě s městem Litomyšl

- projednání přestupků, a to všech přestupků, které by jinak projednávaly orgány obcí, které spadají do správního oboru Města Litomyšle jako obce s rozšířenou působností (§  21 vyhl. ministerstva vnitra č.388/2002 Sb.)

- výkonu státní správě svěřené obcí zákonem č.359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 114/1998 Sb., o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů a dalšími právními předpisy, a to pro všechny obce, které spadají do správního obvodu Města Litomyšl jako obce s rozšířenou působností   (§  21 vyhl. ministerstva vnitra č.388/2002 Sb.)
rozdělení hospodářského výsledku MŠ Benátky za rok 2005 ve výši 810,04 Kč do rezervního fondu.
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