Zápis ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 20.3.2006 v 19:00 hod na OÚ Benátky

Účast: viz. presenční listina

Zasedání zastupitelstva obce zahájil starosta p. Zandler, přivítal přítomné a seznámil s programem jednání.

Program:
21/06
volba ověřovatelů

22/06
rozpočet na rok 2006

23/06
záměr odprodeje obecního pozemku p.č. 64/1 v kú. Benátky p. Šedovi 

24/06
záměr pronájmu obecních pozemků p.č. 58/1 a 58/2 v kú. Benátky p. Flídrovi

25/06
ustoupení vymáhání dluhu od p. Flídra

26/06
výběr projekční kanceláře za účelem vypracování projektové dokumentace odkanalizování obce Benátky pro účely územního řízení

27/06
projednání inventarizace obce za rok 2005

28/06
informace

29/06
rozprava

30/06
závěr

K programu nebylo připomínek a byl přítomnými zastupiteli odsouhlasen.

21/06
Ověřovatelé zápisu byli navrženi pí. Hondlová a pí. Košínová

hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel: 2, schváleno (dále ve formátu 0 – 0 – 0 )

Místostarosta obce Jan Rada přečetl usnesení č.2/2006 ze dne 23.2.2006. K usnesení nebylo připomínek.

22/06
ZO se vrátilo k návrhu rozpočtu, který byl projednán na VZ dne 23.2.2006. Jelikož nebylo dalších připomínek, bylo hlasováno o jeho schválení. Rozpočet byl schválen jako vyrovnaný ve výši 3 280 400,- Kč.


hlasování: 8 – 0 – 1 schváleno 


23/06
Zastupitelstvo obce projednalo záměr odprodeje obecního pozemku p.č. 64/1 v kú. Benátky o celkové výměře 197 m2 pro p. Šedu. Odprodej bude ZO projednávat na VZ, které bude 15 dnů po vyvěšení záměru na úřední desce.  


hlasování: 9 – 0 – 0 schváleno 

24/06
Zastupitelstvo obce projednalo záměr pronájmu obecních pozemků p.č. 58/1 a p.č.58/2 v kú. Benátky o celkové výměře 126 m2 a 674 m2 pro p. Flídra. Pronájem bude ZO projednávat na VZ, které bude 15 dnů po vyvěšení záměru na úřední desce. 


hlasování: 6 – 3 – 0 schváleno

25/06
Z důvodu neuzavření řádné smlouvy s p. Flídrem za pronájem pozemků za roky 2003, 2004, 2005, byl podán návrh, aby se upustilo od vymáhání dlužné částky ve výši 

22 662,- Kč. Částka nemůže být vymáhána bez řádné smlouvy.


hlasování: 6 – 2 – 1 schváleno

26/06
Starosta obce Benátky společně se starosty obcí Čistá a Trstěnice vypsali výběrové řízení na dodavatele projektové dokumentace odkanalizování obcí Benátky, Čistá, Tstěnice, která bude sloužit jako podklad pro vydání územní rozhodnutí. Osloveny byly tyto firmy: fa. Pravec, fa. VK CAD Choceň a fa. Jafis Litomyšl. Vzhledem k tomu, že výše jmenované projekční kanceláře poskytly různé cenové nabídky pro obce Benátky, Čistá a Trstěnice, nebylo možné při výběru dodavatele pro tu kterou obec postupovat koordinovaně, tak jak bylo uloženo starostovi obce Benátky na zasedání č.12/2005, čímž se tento bod zasedání ruší. Stavební komise Benátky provedla následně sama výběr ze tří nabídek a vybrala nejvýhodnější cenovou nabídku od firmy Jafis Litomyšl, se kterou byla následně podepsána smlouva č.8-2006 o zhotovení díla. 


hlasování: 9 – 0 – 0 schváleno

27/06
ZO schválilo zápis inventarizační komise za rok 2005.


hlasování: 7 – 2 – 0 schváleno 

28/06
Informace starosty

a) Starostovi obce bylo na zasedání dne 23.2.2006 uloženo zjistit cenu spojenou s vybudování telefonních přípojek pro RD okolo domu čp. 21.Byla již zaslána žádost na zřízení rozvodů sdělovacích kabelů k plánovaným RD. Náklady spojené se zhotovením výše uvedeného bude hradit Český Telecom.

b) Cena za vybudování stokové sítě v obci Benátky bude cca 22 000 000,- Kč. Je zde reálná možnost dosáhnout na dotace z EU a ŽP, které by mohly pokrýt až 80 % nákladů spojených s výše uvedenou stavbou. Na pokrytí zbývající části by bylo nutné požádat o úvěr. Jako zástavu by byl použit rozpočet obce, nikoliv nemovitosti, které obec vlastní. Při předběžných propočtech by byla obec takovýto úvěr schopna splácet.

c) Při jednání s p. Flídrem ohledně odstranění stodoly, která brání ve výstavbě plánovaných rodinných domků, se p. Flídr vyjádřil tak, že je ochoten stodolu odstranit za předpokladu, že mu bude zastupitelstvem obce odprodána stavební parcela č. 5 za cenu, kterou ZO odsouhlasí, a za kterou bude obec stavební pozemky prodávat.
 



29/06
Rozprava

a) p. Macháček: proč nebyla na pozemky určené pro stavbu RD vydána stavební uzávěra, která by řešila zákaz převodů pozemků mezi vlastníky zmiňovaných pozemků?

p. Zandler: Stavební uzávěra zakazuje v dané lokalitě budovat jakékoliv stavby. Nezakazuje však převod pozemků z jedné osoby na druhou. Navíc v případě pozemků okolo domu čp. 21 k žádným převodům pozemků nedošlo.  

b) p. Macháček: v územním plánu obce je navrženo 6 RD, proč se tohoto zastupitelstvo nedrží a odsouhlasilo rozdělení pozemku na 5 stavebních parcel s tím, že jedna parcela je ke stavbě RD nevhodná?

p. Rada: není pravda, že je jedna parcela ke stavbě RD nevhodná. Šestý RD není možné v dané lokalitě umístit z důvodu požárně bezpečnostních odstupů od stávající nemovitosti čp. 21, které řeší příslušná stavební norma. 

c) pí. Hondlová: proč jsou v rozpočtu obce uvedeny akce, které nejsou odsouhlaseny ZO (oprava fasády MŠ)?

p. Zandler: tato akce byla uvedena v návrhu rozpočtu, ke kterému se mohl každý vyjádřit. Tím, že byl rozpočet na rok 2006 přijat, dává ZO souhlas s akcemi, které byly v návrhu rozpočtu uvedeny. Dále podotýká, že o všech akcích se podrobně hovořilo na VZ konaného dne 23.2.2006.

30/06
Závěr – schůze byla ukončena ve 20:00 hod.

USNESENÍ č. 3/2006

zastupitelstva obce Benátky z veřejného zasedání konaného dne 20.3.2006 na OÚ Benátky

SCHVALUJE

21/06
ověřovatele zápisu

22/06
rozpočet obce na rok 2006 jako vyrovnaný ve výši 3 280 400,- Kč

25/06
nevymáhání dlužné částky za pronájem obecních pozemků p. Flídra ve výši 

22 662,- Kč.

26/06
firmu Jafis Litomyšl jako dodavatele projektové dokumentace odkanalizování obce Benátky určené k územnímu řízení a smlouvu o dílo č. 8-2006 s firmou Jafis.

27/06
inventarizaci majetku obce za rok 2005

SOUHLASÍ

23/06
se záměrem odprodeje obecního pozemku p.č. 64/1 v kú. Benátky pro p. Šedu. 

24/06
se záměrem pronájmu obecních pozemků p.č. 58/1 a p.č.58/2 v kú. Benátky pro    p. Flídra. 

BERE NA VĚDOMÍ 

28/06
informace starosty

29/06
rozpravu

Zapsal:







Zápis ověřili:

Jan Rada, DiS.






Zdeňka Hondlová

místostarosta obce





členka ZO

Ladislav Zandler






Jiřina Košínová

starosta obce






členka ZO

